
Ata nº 3281 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
08 de setembro de 2025. Ao oitavo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, 
às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a  3281ª Sessão 
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano Aparecido  de 
Souza –  “Du da Farmácia”,  Carlos  Luiz  de Deus -  “Carlinhos”,  Fabrício  Lubrechet, 
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle 
Cristina de Araújo Bueno, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Reinaldo Caridade, 
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Ausente 
vereadora Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”. Havendo número legal, o 
Sr.  Presidente  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os 
trabalhos  e  colocou  em  discussão  a  ata  nº  3280,  da  Sessão  Ordinária  de  01  de 
setembro  de  2025,  a  qual  não  sofrendo impugnação foi  considerada aprovada por 
unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, o Vereador Carlos Luiz de Deus - 
“Carlinhos” solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos 
de  Informações,  sendo  seu  pedido  aprovado.  Em  seguida,  o Sr. Presidente 
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno, pediu  que  constasse  da  Ata  o 
Expediente: 01) -  E-mail da 1ª Promotoria de Justiça de Pirassununga, informando o 
arquivamento da Notícia de Fato/Representação n° MP: 0385.0000177/2025; 02) – E-
mail encaminhando denúncia sobre fatos que envolvem agentes públicos municipais 
em possíveis atos de improbidade administrativa e uso indevido de recursos públicos; 
03) – E-mail solicitando o protocolo de pedido de cassação do Senhor Prefeito; 04) – 
Vereador Fabrício, para conhecimento da ouvidoria e de todos os membros da casa, 
encaminha  em  anexo  a  resposta  para  denuncia  realizada  na  correspondência  n° 
281/2025; 05) – E-mail do Deputado Estadual Dirceu Dalben, membro da Comissão de 
Finanças,  Orçamento e  Planejamento da Assembleia  Legislativa  do Estado de São 
Paulo,  encaminhando  convite  para  participar  de  Audiência  Pública  para  discutir  o 
Orçamento do Estado de 2026. O evento acontecerá no dia 05 de Setembro, às 18 
horas, na Câmara Municipal de Americana; 06) – E-mail  do senhor Gabriel  Santos-
SEMIL-CG-SA encaminhando o Ofício SEMIL/GAB n° 1824/2025 da Secretaria de Meio 
Ambiente,  Infraestrutura  e  Logística  em  resposta  ao  Ofício  nº  23/2025  -  DF  (SEI 
020.00011603/2025-29);  07)  -  E-mail  da  Estação  de  Bombeiros  de  Pirassununga, 
encaminhando convite para solenidade de Formatura PBE, encerramento do Programa 
Bombeiro na Escola de 2025, que será realizado no dia 10 de novembro de 2025, às 09 
e  14  horas  no  Centro  de  Convenções  “Prof.  Fausto  Victorelli”;  08)  –  E-mail  da 
Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência em atenção ao Ofício nº 
600/2025,  e  o  Requerimento  nº  409/2025,  de  autoria  da  Vereadora  Sandra  Valéria 
Vadalá Müller, solicitando Unidade Móvel de Reabilitação da Rede Lucy Montoro para o 
município  de  Pirassununga;  09)  –  E-mail  da  Secretaria  de  Governo  e  Relações 
Institucionais  encaminhando  resposta  em  atenção  ao  Ofício  nº  187/2025  (Doc.SEI 
0072140102), o qual solicita a retomada da obra do trecho PNG - 358; 10) - Documento 
apresentado  pela  senhora  Tânia  Regina  Robocino  solicitando  desconsideração  da 
insinuação descabida trazida na denúncia de infração politico administrativa "Pedido de 
Cassação de Mandato"; 11) – Termo de colaboração n° 01/2025 (Vida Renovada); 12) - 
Ofício n° 186/2025, do Executivo Municipal, solicitando gravação da CEI 001/2025; 13) 
- Ofício n° 382/2025, do Executivo Municipal, encaminhando resposta às Indicações 
n°s:  72,  94,  160  e  505/2025;  14)  –  Ofício  n°  187/2025  do  Executivo  Municipal,  
encaminhando  cópias  documento  Ministério  Público;  15)  –  Ofício  n°  188/2025  do 
Executivo  Municipal,  encaminha  solicitação  de  reunião  referente  ao  Projeto  de  Lei 
60/2025;  16)  -  Projeto  de  Lei  n°  68/2025.  Autoria.  Luciana  Batista  “  Luciana  do 
Léssio”.  Institui  no  calendário  do  Município  de  Pirassununga,  o  Dia  Municipal  dos 
Auxiliares de Desenvolvimento Infantil (ADIs) e dá outras providências. As Indicações a 
seguir  foram  encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:  Indicação  nº  611/2025.  Autoria 
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Carlos  Luiz  de  Deus  -  "Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a 
possibilidade de construir uma fábrica de reciclagem ao lado da sede da Associação 
dos Criadores de Bicudos e Curiós de Pirassununga, no Jardim Carlos Gomes, próximo 
ao Batalhão da Polícia Militar;  Indicação nº 612/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus- 
"Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  realizar  a 
inscrição de Pirassununga no Chamamento Público promovido pela Secretaria de Meio 
Ambiente,  Infraestrutura e Logística do Estado de São Paulo (SEMIL);  Indicação nº 
613/2025.  Autoria  Carlos  Luiz  de Deus-  "Carlinhos de Deus”,  ao Prefeito  Municipal 
verifique a possibilidade de ordenar o setor competente de realizar o recapeamento ou 
operação tapa-buracos  na  Rua Sebastião  Silveira  Franco,  (Próximo ao  Residencial 
Suzana), Vila Paulista; Indicação nº 614/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus- "Carlinhos 
de Deus”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de realizar a manutenção e 
reforma  dos  dois  mata-burros  localizados  na  estrada  rural  do  Bairro  Boa  Vista; 
Indicação nº 615/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal 
verifique  a  possibilidade  que  seja  realizada,  com  a  devida  urgência,  a  limpeza  e 
manutenção da área verde localizada na esquina do Anel Viário com a Avenida Duque 
de  Caxias  (rotatória  sentido  USP);  Indicação nº  616/2025.  Autoria  Théo Santos  de 
Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de aderir ao 
Programa  Estadual  de  Identificação  e  Controle  da  População  de  Cães  e  Gatos; 
Indicação nº 617/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal 
verifique a possibilidade de realizar, com urgência, a operação tapa-buracos e demais 
reparos necessários no pavimento da Rua Major Levy, altura dos números 34 a 140, no 
Distrito de Cachoeira de Emas, a fim de restabelecer a qualidade da via, preservar a 
segurança  dos  usuários  e  contribuir  para  a  melhoria  da  mobilidade  urbana  no 
município; Indicação nº 618/2025. Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito 
Municipal  verifique  a  possibilidade  de  realizar  o  recapeamento  asfáltico  de  toda  a 
extensão da Rua Faria Lima, no Distrito de Cachoeira de Emas, visando melhorar as 
condições de tráfego, segurança e conforto da população local; Indicação nº 619/2025. 
Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade 
de realizar  a  limpeza e  remoção de resíduos na Avenida São Lucas,  na altura  do 
número  235,  na  Vila  Santa  Fé,  visando  restabelecer  as  condições  adequadas  de 
higiene, segurança e bem-estar à comunidade local;  Indicação nº 620/2025. Autoria 
Wellington Luis Cintra de Oliveira, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de que 
determine  ao  setor  competente  a  implantação  de  faixas  de  pedestres  no  referido 
cruzamento entre a Avenida Padre Antônio Vann Ess e a Avenida Painguás; Indicação 
nº 621/2025. Autoria Reinaldo Caridade, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade 
da instalação de pontos de iluminação pública nos postes da Rua Nossa Senhora da 
Penha,  no Distrito  de Cachoeira de Emas,  tendo em vista que o local  se encontra 
demasiadamente  escuro;  Indicação  nº  622/2025.  Autoria  Reinaldo  Caridade,  ao 
Prefeito Municipal verifique a possibilidade de colocação de pontos de luz nos postes 
da rua Nossa Senhora das Dores no Distrito  de Cachoeira  de Emas;  Indicação nº 
623/2025. Autoria  Reinaldo Caridade, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade 
de substituir a escada por uma rampa facilitando a acessibilidade dos pedestres no 
Santuário Senhor Bom Jesus dos Aflitos. Os Pedidos de Informações a seguir foram 
encaminhados ao Senhor Prefeito: P  edido de Informações nº 169/2025  , Autoria Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, sobre a obra da nova via pública destinada a interligar a Rua 
15 de Novembro à Rua Duque de Caxias, na região da antiga FEPASA, possivelmente 
destinada  à  instalação  de  um supermercado;  Pedido  de  Informações  nº  170/2025, 
Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, sobre a premiação “Excelência 
2025”; Pedido de Informações nº 171/2025, Autoria Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de 
Deus”,  sobre  o  valor  de  R$  100.000,00  (cem  mil  reais),  para  aquisição  de 
equipamentos e  materiais  permanentes  a  serem destinados ao Lar  de Transição – 
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Casa da Fraternidade;  Pedido de Informações nº  172/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de 
Deus –  “Carlinhos  de  Deus”,  sobre  madeiras  oriundas  do  descarte  irregular  ou  da 
separação seletiva no Aterro Sanitário podem ter valor econômico, social e ambiental; 
Pedido  de  Informações  nº  173/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de 
Deus”, sobre o Termo de Ajustamento de Conduta – TAC nº IC 442/2018-2 entre o 
Município de Pirassununga e o Ministério Público do Estado de São Paulo; Pedido de 
Informações  nº  174/2025,  Autoria Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  e  Leandro  Del 
Tedesco Oliveira – “Gígio”, sobre a realização de novas contratações de Auxiliares de 
Desenvolvimento Infantil  (ADIs)  e  professores;  Pedido de Informações nº  175/2025, 
Autoria Mirelle Cristina de Araújo Bueno, sobre a Casa dos Conselhos Municipais. A 
seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - 
“Carlinhos”  que procedesse a leitura dos requerimentos:  Requerimento nº 598/2025. 
Autoria.  Luciana  Batista  “Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  10  edis,  pelo 
falecimento do Sr. Valdir Ferrari.  Neste momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - 
“Carlinhos”  requereu a  votação em bloco dos requerimentos de pesar  e  que fosse 
respeitado 1 (um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos.  Em seguida o 
vereador  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira  solicitou  após  o  minuto  de  silêncio,  a 
permissão para que todos os vereadores tirasse foto com os atletas que participaram 
dos  Jogos  Regionais  na  cidade  de  Lins,  sendo  ambos  os  pedidos  aprovados  por 
unanimidade  de  votos.  Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº  598/2025,  foi 
aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;  Requerimento  nº 
599/2025. Autoria.  Luciana Batista  “Luciana do Léssio”,  subscrito  por  mais 10 edis, 
envia congratulações à jornalista Cláudia Prates pela expressiva conquista de assumir 
o  comando  do  telejornal  EPTV  1ª  Edição,  filiada  da  Rede  Globo.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 600/2025. Autoria. Leandro Del 
Tedesco Oliveira -  “Gigio”,  subscrito  por mais 10 edis,  pelo falecimento da senhora 
Neusa Aparecida Saidel Souza. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
Requerimento  nº  603/2025. Autoria.  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”, 
subscrito  por  mais 10 edis,  pelo falecimento do Senhor Moisés Antônio de Oliveira 
Souza.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº 
604/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 
edis,  pelo  falecimento  do  Senhor  Agostinho  Benedito  Graziano.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 605/2025. Autoria. Carlos Luiz 
de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao Sr. 
Leonardo Alexandre Fatoretto, empreendedor à frente da empresa “Focinhos PetShop”, 
pela sua constante atuação em prol de nossa comunidade. Aprovado por unanimidade 
de votos dos presentes;  Requerimento nº 606/2025. Autoria. Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos de Deus”,  subscrito por mais 10 edis,  envia congratulações aos Policiais 
Militares  Cabo  PM Henrique  e  Cabo  PM Binotti,  lotados  na  3ª  Companhia  do  36º 
Batalhão  de  Polícia  Militar  do  Interior,  sediada  em  Pirassununga.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº  607/2025. Autoria.  Wallace 
Ananias  de  Freitas  Bruno,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  ao 
Conselheiro Dimas Eduardo Ramalho, pela assunção à Presidência da 1ª Câmara do 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – TCE-SP. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes;  Requerimento nº 608/2025. Autoria. Luciana Batista - “Luciana 
do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao Curso Marrocos Leite, 
pelo excelente desempenho alcançado por suas alunas na redação do concurso da 
Academia da Força Aérea de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes;  Requerimento nº 609/2025. Autoria Áidano Aparecido de Souza – “Du da 
Farmácia”,  subscrito  por  mais  08  edis,  pelo  falecimento  da  Sra.  Cleusa  Aparecida 
Barcellos Cardoso. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a 
leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam 
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Vereadores  inscritos  para  falar  no  Expediente.  Inscrito  usou da palavra  o  vereador 
Fabricio  Lubrechet  aparteado  pelo  vereador  Áidano Aparecido  de  Souza  –  “Du  da 
Farmácia”.  Usou da palavra  o  vereador  inscrito  Theo Santos  de Souza –  “Capitão 
Theo”,  aparteado pelo vereador  Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”. Em 
seguida  a  vereadora  inscrita  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno  usou  da  palavra 
aparteada pelo vereador  Leandro Del  Tedesco Oliveira  – “Gigio”,  Luciana Batista  – 
“Luciana do Lessio” e Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”.  Usou da palavra o já 
inscrito  vereador  Carlos Luiz  de Deus – “Carlinhos”,  aparteado pelo vereador  Theo 
Santos de Souza – “Capitão Theo”. Inscrito o vereador   Leandro Del Tedesco Oliveira –   
“Gigio”  e    Áidano   Aparecido  de  Souza –  “Du da  Farmácia”   cederam seu tempo no   
expediente para que o vereador Carlos Luiz de Deus fizesse uso. Usou da palavra o 
vereador inscrito Wellington Luis Cintra de Oliveira, aparteado pelo vereador  Fabricio 
Lubrechet, Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio” e Theo Santos de Souza – “Capitão 
Theo”. Logo após usou da palavra a vereadora inscrita Luciana Batista – “Luciana do 
Lessio”.  Em seguida,  o  Sr.  Presidente  solicitou a  Vice-Presidente  que assumisse a 
direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador 
Wallace Ananias de Freitas Bruno, aparteado pelo vereador  Carlos Luiz de Deus – 
“Carlinhos”.  Por fim, não havendo mais  Vereadores inscritos,  o  Sr.  Presidente, 
Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  deu início a  Ordem do Dia:  01)  - 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA do recebimento das denúncias protocoladas. 
Correspondências  Recebidas  nº  278/2025,  279/2025  e  282/2025,  para  abertura  de 
Comissão Processante nos termos do artigo 5º, II do Decreto Lei nº 201/67 e artigo 
174, § 5º do Regimento Interno.  O vereador Fabricio Lubrechet solicitou esclarecimentos sobre 
qual denúncia seria votada, questionando se as 03 (três) denúncias seriam apreciadas em conjunto ou 
separadamente. O presidente esclareceu que, embora as denúncias possuam o mesmo objeto, elas 
apresentam acusações distintas, mas a causa de pedir converge para o mesmo fundamento. Informou, 
ainda, que as denúncias 278/2025 e 279/2025 foram lidas na sessão anterior,  enquanto a denúncia 
282/2025, protocolada posteriormente, seria lida na presente sessão. Neste momento, o vereador Theo 
Santos  de  Souza  reiterou  que  estudou o  Regimento  Interno  e,  independentemente  do  número  de 
denúncias,  o  jurídico deve verificar  primeiro a admissibilidade e se elas podem prosperar.  Por  isso,  
devemos  usar  critérios  técnicos  e  jurídicos  para  selecionar  o  que  realmente  deve  ser  apurado.  O 
presidente registrou a manifestação do vereador. Nos termos do artigo 174, § 5º, do Regimento Interno e  
do  artigo  5º,  inciso  II,  do  Decreto  Lei  nº  201/67,  a  votação  trataria  do  recebimento  das  denúncias 
apresentadas pelos munícipes: Caio Henrique Azevedo (denúncia nº 278/2025), Carlos Alberto Arruda 
Silveira (denúncia nº 279/2025) e João Alex Baldovinotti (denúncia nº 282/2025), e não do julgamento de 
seu mérito.  Determinou,  ainda,  que  a  denúncia  nº  282/2025,  ainda  não lida,  fosse apresentada  ao 
plenário. O secretário procedeu à leitura da denúncia nº 282/2025, apresentada pelo munícipe João Alex 
Baldovinotti, conforme solicitado pelo presidente. Logo após a leitura, o Sr. Presidente, informou que as 
03 (três) denúncias possuem o mesmo pedido e causa de pedir,  configurando-se a litispendência, e 
serão votadas conjuntamente quanto ao seu recebimento. Esclareceu que o recebimento das denúncias 
pelo plenário requer maioria simples dos vereadores aptos a votar, nos termos do artigo 5º do Decreto 
Lei nº 201/67. Esta presidência só votará em caso de empate. Se as denúncias forem recebidas, será 
constituída  uma  comissão  processante  com  03  (três)  vereadores  sorteados  entre  os  presentes  e 
desimpedidos, que elegerão, desde logo, presidente e relator. Se recusadas, serão arquivadas. Informou 
que, com base nos pareceres jurídicos apresentados e para evitar nulidades, declaro o vereador Fabrício 
Lubrechet impedido de votar no recebimento das denúncias e em eventual julgamento, nos termos do 
artigo 144, inciso IV, do Código de Processo Civil (CPC). O vereador Fabrício Lubrechet confirmou sua 
autodeclaração  de  impedimento  por  interesse  na  matéria.  O  Presidente  informou  que  a  denúncia 
apresentada pelo munícipe Caio Henrique Azevedo incluiu um pedido de suspeição do vereador  Theo 
Santos de Souza – “Capitão Theo”,  para que também fosse impedido de votar no recebimento das 
denúncias e em eventual julgamento. O pedido de suspeição será colocado em votação, requerendo 
maioria absoluta 06 (seis) votos, nos termos do artigo 62, parágrafo 2º, inciso IV, do Regimento Interno. 
Para essa votação, não votarão o vereador Fabrício, que está impedido, nem o vereador “Capitão Theo”. 
O vereador Fabrício Lubrecht levantou questão de ordem, destacando que não pode ser retirado da 
votação da suspeição, que o seu interesse na matéria refere-se ao prefeito, não à suspeição do “Capitão 
The”.  Além disso,  o  pedido  de  suspeição  foi  feito  em analogia  ao  Código  de  Processo  Civil,  sem 
apresentação de provas.  O Presidente esclareceu que os ritos seguidos estão em conformidade com 
comissões anteriores e que a votação da suspeição do vereador Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” 
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seguiria as regras regimentais. O vereador  Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” registrou a não 
observância do artigo 43, parágrafo 7º, do Regimento Interno. Entende que o princípio da minoria para 
instaurar comissões deve ser respeitado, mas, para a votação, esse princípio não se aplica, conforme 
jurisprudência.  Além  disso,  sobre  a  sua  suspeição,  é  necessário  apresentar  provas  cabíveis,  caso 
contrário, são palavras jogadas ao vento.  Vereador Fabrício registrou que mantêm sua posição de que, 
se houver votação da suspeição, quer participar. O Sr. Presidente informou que ele estava  impedido. 
Fabrício se declarou impedido para a votação da abertura, não da suspeição. Neste momento o Sr. 
Presidente informou que o vereador Fabrício pode recorrer com os direitos legais. O Presidente colocou 
em  votação  o  pedido  de  suspeição  do  vereador  Theo  Santos  de  Souza  –  “Capitão  Theo”.  Não 
participaram da votação o vereador Fabrício Lubrechet (impedido) e o próprio vereador Theo Santos de 
Souza – “Capitão Theo”. A votação resultou na rejeição da suspeição, com 07 (sete) votos favoráveis à 
participação do vereador  Theo Santos  de  Souza –  “Capitão  Theo” na  votação  do  recebimento  das 
denúncias. Logo após o Sr. Presidente passou para a votação do recebimento das denúncias, lembrando 
mais uma vez que o recebimento das denúncias serão votadas em conjunto e será necessária maioria 
simples  dos  vereadores  desimpedidos.  O  vereador  Fabrício  pediu  permissão  para  se  retirar  dessa 
votação.  O  Sr.  Presidente  informou  que  poderia  permanecer  no  plenário,  e  autorizou  a  saída  do 
vereador.  A pedido  do  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  -  “Carlinhos”,  a  votação  do  recebimento  das 
denúncias fosse realizada de forma nominal  e  em ordem alfabética,  aprovada por  unanimidade dos 
presentes. O Presidente reiterou que as denúncias seriam votadas em conjunto, por maioria simples dos 
vereadores  desimpedidos.  O  Presidente  informou  que  os  vereadores  favoráveis  ao  recebimento  da 
denúncia  respondessem “SIM”  e  os  vereadores que fossem contrários  ao recebimento da denúncia 
respondessem “NÃO".  A pedido,  o  requerimento  foi  aprovado.  Após  a  votação  nominal  aferiu-se  o 
seguinte:  Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia” - “SIM”, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” - 
“SIM”, Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio” -  “SIM”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio” -  “SIM”, 
Mirelle Cristina de Araújo Bueno -  “SIM”, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” -  “NÃO”, Reinaldo 
Caridade – “NÃO” e Wellington Luis Cintra de Oliveira – “SIM”. O Sr. Presidente declarou recebidas as 
denúncias  por  06  (seis)  votos  favoráveis  e  02  (dois)  contrários.  Tendo em vista  o  recebimento,  foi  
instaurada a comissão processante, com 03 (três) membros a serem sorteados. Logo após, convidou os 
vereadores Theo Santos de Souza – “Capitão Theo” e Wellington Luis Cintra de Oliveira para serem 
escrutinadores.  Diante  do recebimento  das  denúncias,  foi  instaurada a  Comissão Processante,  com 
sorteio dos membros,  realizado na presença do cidadão Alex Arcângelo,  convidado do público para 
garantir  a  lisura  do  processo.  Os  vereadores  sorteados  foram:  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”, 
Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio” e Luciana Batista - “Luciana do Léssio”. Neste momento o Sr. 
Presidente suspendeu a sessão por 10 (dez) minutos para que os membros da Comissão Processante 
elegessem o presidente e o relator.  Reaberto os trabalhos o Sr. Presidente solicitou ao Secretário 
que realizasse a leitura da Ata de Eleição para Escolha do Presidente e Relator da Comissão 
Processante nº 01/2025.  Aos 8 dias do mês de setembro do ano de 2025, às 22h30, na sala das 
comissões,  reuniram-se os  membros  indicados em comissão ordinária,  na  mesma data,  vereadores 
Carlos  Luiz  de  Deus  (Carlinhos  de  Deus),  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  (Gigio)  e  Luciana  Batista 
(Luciana do Léssio), para a escolha do presidente e relator da Comissão Processante. Sob a presidência 
do  membro  de  maior  idade,  vereadora  Luciana  Batista  (Luciana  do  Léssio),  iniciou-se  a  votação, 
verificando-se o seguinte resultado: Presidente: Vereadora Luciana Batista (Luciana do Léssio), eleita 
por  unanimidade  de  votos.  Relator:  Vereador  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  (Gigio),  eleito  por 
unanimidade de votos. Membro: Vereador Carlos Luiz de Deus (Carlinhos de Deus). Nada mais havendo 
a tratar,  foi  encerrada a presente reunião,  da qual foi  lavrada a presente ATA, que vai  devidamente 
assinada pelos presentes e por mim, Dalva Miralé Arruda Lodi, Diretora Legislativa. O vereador Fabrício 
Lubrechet registrou que faria um requerimento pedindo a suspeição do vereador Carlos Luiz de Deus - 
“Carlinhos”, devido ao que já apresentou como prova na vez passada, demonstrando uma pessoalidade 
direta entre ele e o prefeito, em razão de ação que ainda corre em justiça do partido NOVO contra o  
MDB. O Sr. Presidente, nos termos do artigo 5º, inciso VII, do Decreto Lei nº 201/67, concedeu o prazo 
de 90 dias para a conclusão dos trabalhos. Logo após deu-se continuidade aos projetos da Ordem do 
Dia.  02)  -  SEGUNDA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  57/2025, de  autoria  da 
Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller “Sandra Vadalá”,  que institui  a Semana de 
Atenção  à  Saúde  Ocular  no  âmbito  do  município  de  Pirassununga  e  dá  outras 
providências.  Aprovado por  unanimidade de  votos  dos  presentes.  03)  -  SEGUNDA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 61/2025, de autoria da Vereadora Mirelle Cristina de 
Araújo Bueno, que institui no Município de Pirassununga a Política de Promoção dos 
Direitos e Atenção Integral às Pessoas Idosas LGBTQIAPN+ e dá outras providências. 
Aprovado por (08X01), voto contrário do vereador Fabricío Lubrechet. 04) - SEGUNDA 
DISCUSSÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2025, de autoria da vereadora 
Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,  que  concede  título  honorífico  à  senhora  Andrea 
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Peripato de Camargo. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o Presidente consultou o 1º Secretário 
se haviam Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal. Usou da palavra o já 
inscrito  vereador  Fabrício  Lubrechet,  aparteado  pelo  vereador  Wallace  Ananias  de 
Freitas Bruno e  Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”. Por fim, usou da palavra o 
vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” aparteado pela vereadora Luciana 
Batista – “Luciana do Lessio”.  Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno deu 
por encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista 
de Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva 
Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue 
devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno  
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia” 
   1º Secretário         2º Secretário 
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